

[EXTERNAL] STATE OF MONTANA COAL TONNAGE 2024 by COMPANY, MINE & COUNTY - Message (HTML)

FileMessageHelp

Tell me what you want to do

Ignore

Junk

Delete

Archive

Reply

Reply All

Forward

More

All Apps

Move

Rules

Send to OneNote

Actions

Mark Unread

Categorize

Follow Up

Find

Related

Select

Read Aloud

Immersive Reader

Translate

Zoom

Delete

Respond

Apps

Move

Tags

Editing

Immersive

Language

Zoom

[EXTERNAL] STATE OF MONTANA COAL TONNAGE 2024 by COMPANY, MINE & COUNTY

RP

Robert Pancratz <rpancratz@co.musselshell.mt.us>
To Sandau, Jake

You replied to this message on 4/29/2025 11:10 AM.
If there are problems with how this message is displayed, click here to view it in a web browser.

Production Data PY2018-PY2023.pdf

.pdf File

Reply

Reply All

Forward

Tue 4/29/2025 10:35 AM

Jake Sandau,

Thanks for our discussion, per our discussion I understand the data regarding attached is based on tonnage per calendar year, i.e. for the Calendar year ending December 31st , 2023, it is based on production data, provided by the various mines, for tons of coal mined from January 1st, 2023, through December 31st , 2023.

I understand you do not have data prior to calendar year 2018. Per our discussion I am requesting information for calendar year ending December 31st, 2024.

Thank you for all your help

Robert Pancratz
Musselshell County Commissioner
406-331-0096 cell

Client name Jake Sandau
Form Public Record Request - Internal
Matter W&M - Weights & Measures - Record Request
Sent April 29, 2025 at 11:16 AM
Due
Submitted April 29, 2025 at 11:16 AM

Jake Sandau

Date of birth	Company
Work email jsandau@mt.gov	Home address
Phone	

Robert Pancratz

Date of birth	Company Musselshell County
Work email rpancratz@co.musselshell.mt.us	Home address
Mobile phone (406) 331-0096	

Routine or Nonroutine?

Routine

Has this request been responded to already?

Yes

Summarize response

Sent email with the requested report from 2024.

If no response yet, skip to General Information

Date you acknowledged the request

Date responsive documents sent to requester

General Request Information

Today's Date

04/29/2025

Division

Employment Standards

Date of Request

04/29/2025

Date Request Received by DLI

04/29/2025

Is the requester seeking their own personal information or records?

No

Summarize the request, if received over the phone.

Asked for the coal tonnage report from calendar year 2024. Also, sent me an email with this request.

Contact Information Instructions

1. For DLI employee, please enter solely First Name, Last Name, E-mail.
2. For Requester, please enter all information you have available.

Notes and Comments**Notes--anything you want Legal to know about the request**

Request already satisfied.
